

Zadržite vodeću poziciju - sa uređenom logistikom!



Kompanija Milšped je jedan od najvećih transportnih i logističkih kompanija u Jadranskoj regiji. Zapošljava 1.260 ljudi, ima 115000 m² zatvorenog skladišnog prostora i transportnu flotu od 650 vozila. U ostvarivanju konkurentske prednosti, akcenat je stavljen na modernu tehnologiju. Sa naprednom optimizacijom transportnih ruta i skladišnog poslovanja, kompanija Milšped je troškove logistike snizila za oko 10 odsto.

Stara logistička rešenja više nisu bila dovoljna za povećani obim poslovanja

Ogromna količina pošiljki i brzi rast obima poslovanja naveo je kompaniju da potraži najnaprednije logističke usluge, kao što je status naloga i pretovar ne samo ručno, već i poluautomatski. Kompanija se odlučila da optimizuje poslovne procese kako u oblasti logistike tako i transporta.

Milšpedovi klijenti su bili jasni: »Bez optimizacije ruta nema posla!«

Za upravljanje skladištima je ranije brinulo IT-rešenje Infor Warehouse Management, koje je, samo u Srbiji, omogućavalo nadzor i kontrolu utrošenog vremena zaposlenih i upravljanje skladišnim prostorom u šest distributivnih centara. Dobra logistička platforma bila je temelj unapređenja poslovanja, koja je obuhvatala i detaljno revidiranje transportnih ruta.

Milšped je uz pomoć partnera S&T implementirao Infor Route Planning rešenje. Rezultati su iznenadili čak i optimiste u Milšpedu - jer su troškovi logistike i transporta sniženi za čak 10 posto.

Kvalitet geografskih podataka radi optimizacije transporta je prvi preduslov dobrih rezultata. Najveću vrednost u optimizaciji sistema mogu da donesu implementirani algoritmi koji omogućavaju optimizaciju u realnom okruženju,

Siniša Avram,
Business Segment Manager, S&T

“

Projekat modernizacije i optimizacije logistike i transporta trajao je dobrih pola godine, ali smo sa rezultatima bili oduševljeni. Povraćaj investicije bio je ostvaren za manje od godinu dana. Veoma nam je bila značajna i činjenica da je rešenje izuzetno skalabilno i da može da raste zajedno sa kompanijom - sutra možemo dodati dva magacina ili udvostručiti flotu vozila. Vrhunski optimizovana logistika donosi nove klijente - a neki od njih nas biraju isključivo zarad pružanja visoko-kvalitetne usluge,

Miodrag Puškarević,
Direktor distribucije i transporta Milšped grupe

”

Pametni algoritmi koji iz baze geolokacijskih podataka, narudžbine, stanja flote i raspoloživost zaposlenih izračunavaju optimalnu rutu za utovar, istovar i transport robe - su znatno poboljšali kvalitet logističkih usluga. Kompanija sada mnogo lakše može da garantuje rok isporuke, olakšava se rad dispečerima i drugim korisnicima sistema.

Optimizacija transporta donosi brojne prednosti

Uštede su postignute u prevozu robe, jer je kilometraža kamiona značajno smanjena, što je dovelo do direktne uštede u gorivu i potrošenom vremenu.

Ostale prednosti implementiranog Infor Route Planning rešenja:

- Smanjenje troškova distribucije
- Bolja iskorišćenost voznog parka
- Povećanje efikasnosti zaposlenih
- Kvalitetnija usluga distribucije
- Bolja pozicija na tržištu u odnosu na konkurenciju



Siniša Avram,
Business Segment Manager,
T: +381 11 311 6221, sinisa.avram@snt.rs, www.snt.rs

”